

Tot mai mulți conducători auto moldoveni apelează la procedura de constatare amiabilă a accidentelor rutiere minore

Aproape 40% din cele circa 12 mii de accidente rutiere aferente asigurării obligatorii de răspundere civilă auto (RCA), care s-au produs pe teritoriul Republicii Moldova, în opt luni ale anului 2023, au fost soluționate prin procedura de constatare amiabilă.

Volumul total al despăgubirilor de asigurare achitate, în perioada menționată, în baza poliței RCA a alcătuit 219 milioane lei, dintre care 33 milioane lei reprezintă daune achitate urmare accidentelor rutiere soluționate prin procedura de constatare amiabilă.

De notat că de la lansarea procedurii de constatare amiabilă a accidentelor de vehicule (septembrie 2019) și până în septembrie 2023, conducătorii auto au depus aproape 30 mii de cereri de despăgubire în baza constatării amiabile, din care 25 600 de cereri au fost soluționate. Totodată, în această perioadă au fost refuzate mai mult de 4 mii de cereri de despăgubire în baza constatului amiabil, din motiv că procedura de constatare amiabilă nu a întrunit condițiile prevăzute de lege, în aceste situații persoanele păgubite au fost îndrumate să documenteze accidentul de vehicul la organele de poliție, iar ulterior dosarele de daună fiind regularizate și achitate de către asigurători conform documentelor eliberate de organele de drept.

Cele mai des întâlnite deficiențe la implementarea procedurii de constatare amiabilă vizează lipsa pozelor sau prezentarea pozelor neconforme. Este important de știut că fotografiile de la locul accidentului documentat prin procedura de constatare amiabilă trebuie să includă panorama generală a accidentului inclusiv ambele vehicule accidentate, plăcile cu numerele de înmatriculare, părțile avariate ale vehiculelor care să fie vizibile și urmele de frânare și de cioburi de la fața locului dacă acestea există, con-



dițiile date fiind prevăzute de Legea nr. 106/2022 privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru pagube produse de vehicule.

Persoana păgubită prin accident de vehicul documentat prin procedura de constatare amiabilă va depune cererea de despăgubire la asigurătorul persoanei vinovate, cu anexarea formularului „Constatare amiabilă

de accident” completat și semnat de ambele părți. În cazul în care, nu sunt întrunite condițiile procedurii de constatare amiabilă, inclusiv prejudiciul material depășește suma de 15 mii lei, accidentul urmează să fie documentat de către organele de poliție.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Notă:

Constatul amiabil este o procedură simplificată și benevolă de documentare a accidentelor de vehicul, care constă în completarea și semnarea de către conducătorii de vehicule implicați în accident a formularului „Constatare amiabilă de accident”. Procedura de constatare amiabilă se aplică cu respectarea cumulativă a următoarelor condiții:

- în accident sunt implicate doar două vehicule;
- accidentul este soldat cu daune materiale ce nu depășesc suma de 15 mii lei.
- accidentul nu s-a soldat cu vătămări corporale și/sau cu deteriorarea bunurilor (instalații rutiere, piloni, garduri, clădiri etc.) altele decât vehiculele implicate în accident;
- ambii conducători de vehicule implicați în accident își exprimă consimțământul privind documentarea accidentului prin procedura de constatare amiabilă și consensul privind circumstanțele producerii accidentului și daunele vizibile cauzate vehiculelor implicate, iar persoana responsabilă de producerea accidentului își recunoaște culpa;
- conducătorii de vehicule implicați în accident au posibilitatea de a face fotografii și/sau imagini video la locul accidentului de vehicul;
- conducătorii de vehicule implicați în accident înregistrează datele martorilor dacă este posibil acest lucru.

În cazul neîndeplinirii cumulative a condițiilor menționate (cu excepția lit. b), formularul „Constatare amiabilă de accident”, completat și semnat de către conducătorii de vehicule implicați în accident, devine nul, iar accidentul de vehicul urmează să fie documentat de către organele competente.

În 2023, CNPF a prescris organizațiilor de creditare nebancaară să anuleze obligații de plată de circa 115 milioane de lei, aferente contractelor de credit

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a asigurat pe parcursul anului 2023 protejarea drepturilor consumatorilor și transparența în prestarea serviciilor financiare, în particular, în domeniul acordării de credite de către sectorul de creditare nebancaară.

În acest sens, CNPF a prescris la 8 organizații de creditare nebancaară dreptul să solicite doar restituirea sumei inițiale acordate în cuantum de circa 115 milioane de lei în raport cu debitorii-consumatori. Această sumă reprezintă plăți aferente contractelor de credit – dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere ș.a.

Măsurile întreprinse de autoritate vin ca răspuns la încălcarea prevederilor legale privind limitarea costurilor și penalităților rezultate din contractele de credit pentru consumatori. Abaterile au fost identificate atât în cadrul activităților de control efectuate de autoritatea de supraveghere, cât și urmare a procesului de sesizare din partea consumatorilor de servicii financiare, care au solicitat verificarea respectării legislației de către OCN-uri în procesul de acordare a creditelor.

Astfel, urmare a controalelor efectuate, CNPF a prescris organizațiilor de creditare nebancaară să restituie sau să anuleze plăți aferente contractelor de credit în sumă de circa 113,8 milioane de lei în cazul a circa 12 400 de contracte de credit. De asemenea, sume importante au fost prescrise pentru a fi restituite de către creditori și ca rezultat al intervenției CNPF în procesul de examinare a petițiilor. În urma

a circa 300 de sesizări din partea consumatorilor financiari, Comisia Națională a constatat următoarele abateri: limitări în ce privește plățile aferente contractelor de credit, clauze abuzive etc. Urmare a verificărilor, creditorii au casat obligații de plată în sumă de circa un milion de lei.

Este de notat că, în urma verificărilor desfășurate de CNPF în baza sesizărilor venite de la consumatori, unele organizații de creditare nebancaară au inițiat remedierea plângerilor și revizuirea contractelor de credit, direct cu beneficiarii, fără o decizie din partea autorității în acest sens.

Amintim că, de la 1 iulie 2023, CNPF este responsabilă de reglementarea, supravegherea și protejarea drepturilor consumatorilor de servicii financiare pe domeniile de asigurări, creditare nebancaară, piața de capital, iar începând cu 1 ianuarie 2024, mandatul instituției a fost extins pentru a include protecția consumatorilor în relațiile cu băncile, prestatorii de servicii de plată și unitățile de schimb valutar. Pentru a oferi suport consultativ de specialitate, dar și pentru a facilita dialogul cu beneficiarii de servicii financiare, CNPF a lansat Linia telefonică pentru consumatorii de servicii financiare cu numărul 022 85 95 95, la care cetățenii pot beneficia de lămuriri și explicații din partea specialiștilor Direcției suport consumatori.

De asemenea, CNPF oferă asistență de specialitate și informații cu privire la legislația ce reglementează drepturile consumatorilor direct la sediul instituției (mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 77).

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

**TELEFONUL
CONSUMATORULUI**
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa:
<http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Republica Moldova a semnat cererea de aderare la Zona Unică de Plăți în Euro

Guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei (BNM), Anca Dragu, a semnat cererea de aderare a Republicii Moldova la Zona Unică de Plăți în Euro (SEPA). Inițiativa va avea ca rezultat furnizarea plăților fără numerar în euro, către și dinspre spațiul european, oferind soluții mai sigure, rapide și comode pentru cetățenii Moldovei.

„Este o zi istorică pentru Republica Moldova. Este ziua în care din partea BNM avem o declarație clară a dorinței de a fi parte a sistemelor europene, a sistemului de plăți unic din Europa. Decizia relevă angajamentul nostru și contribuția BNM în acest parcurs european și reprezintă un moment important pentru economia Moldovei, pentru toți participanții la circuite economice, pentru companii, pentru cetățeni, pentru stat”, a afirmat Anca Dragu după semnarea cererii.

Guvernatoarea BNM a specificat că aderarea la SEPA are mai multe beneficii. „Primul beneficiu este acel al costurilor. Este în avantajul tuturor participanților să avem plăți rapide, transparente, sigure, dar și la un preț sustenabil. Cu acest sistem, o plată ar putea să fie făcută într-un orizont de 24 de ore și în loc să plătim 20-50 de euro per tranzacție, vom putea plăti doar 1-3 euro. Este un pas uriaș pentru toți cei care participă la sistemul economic, fac plăți în nume propriu, persoane fizice sau companii. Cred că aceasta va fi o veste bună pentru toți moldovenii care trăiesc și muncesc în străinătate și transferă remitențe către rudele din țară. Este un sistem care asigură eficiența plăților, standardizarea și transparența proceselor, facilitează tranzacțiile transfrontaliere și stimulează comerțul”, a precizat șefa de la BNM.

Cererea de aderare a fost semnată în prezența conducerii băncilor licențiate din țara noastră. Președintele Asociației Băncilor din Moldova, Dorel Noroc, a afirmat că pentru cetățeni și pentru companii, SEPA înseamnă comoditate, rapiditate și costuri minime.

MOLDPRES

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tudor MURAVSCHI: “Strategia de dezvoltare a Bursei de Valori a Moldovei pentru anii 2024-2026 este una ambițioasă”

Interviu cu Tudor Muravschi, președintele Bursei de Valori a Republicii Moldova

– Domnule președinte, cum apreciați rezultatele activității desfășurate în anul trecut de către instituția pe care o conduceți? Ce evenimente, realizări sau provocări ați evidențiat?

– Pentru Bursa de Valori a Moldovei (BVM) anul 2023 a fost un an însoțit de provocări considerabile, dar și de realizări importante manifestate printr-o creștere calitativă a pieței bursiere. Principalele evenimente care au marcat piața bursieră au fost admiterea pe piața reglementată a primelor emisiuni de Valori Mobiliare de Stat, precum și listarea primelor emisiuni de obligațiuni corporative.

Crearea pieței secundare a titlurilor de stat prin intermediul bursei a fost un moment mult așteptat de întreaga comunitate a participanților profesioniști, având potențialul de a impulsiona activitatea pieței de capital. Este adevărat că, deocamdată, pot fi admise doar titlurile de stat cu termen de circulație mai mare de un an, care se bucură de o atenție mai modestă din partea investitorilor, comparativ cu cele ale căror scadențe sunt de până la un an. Totuși, percepem această realizare ca un prim pas spre crearea unei piețe pe deplin funcționale pentru aceste instrumente financiare, și anume, prin emiterea titlurilor ale căror plasament primar va fi efectuat prin intermediul pieței bursiere.

Un alt eveniment crucial pentru piața de capital a fost emiterea și listarea primelor obligațiuni corporative. Pionier în acest sens a fost banca comercială MAIB, care a reușit să atragă în jur de 260 milioane lei prin intermediul unui program de emisiune compus din patru emisiuni separate de obligațiuni. Pentru anul curent, emitentul menționat și-a propus depășirea performanței anterioare prin stabilirea unui obiectiv ambițios de atragere a sumei de un miliard de lei prin intermediul unui nou program de emisiune, alcătuit din zece oferte publice primare de titluri de creanță. Este promițător faptul că rata de subscriere la ofertele deja încheiate este în creștere progresivă. Astfel, pe 22 ianuarie curent, a fost listată emisiunea sub numărul cinci, care a fost însoțită de o ofertă scrisă în totalitate, ceea ce denotă atât o popularizare în rândul investitorilor a acestui tip de instrument financiar, cât și obținerea expertizei necesare de către emitent în atingerea obiectivului stabilit.

De cealaltă parte, principala provocare manifestată pe parcursul anului 2023 a fost reducerea semnificativă a activității investiționale. Astfel, indicativ este faptul că pe parcursul anului au fost încheiate 156 tranzacții, ceea ce reprezintă o reducere cu 50% a numărului acestora raportat la rezultatele anului 2022. Evident că numărul redus al tranzacțiilor s-a reflectat și asupra volumului tranzacționat pe piața bursieră, valoarea totală a tranzacțiilor încheiate pe parcursul anului trecut fiind de puțin peste 32 milioane de lei. Volumul tranzacționat redus denotă că bursa rămâne a fi în continuare expusă față de tranzațiile mari, acestea având o importanță deosebită atât asupra indicatorului menționat, cât și pentru capacitatea de finanțare a bursei. Astfel, am fost martorii tranzacției de preluare a Băncii Comerciale Române Chișinău de către Victoriabank, a cărei valoare a fost de peste 224 milioane lei, ceea ce depășește semnificativ volumul cumulativ al tuturor tranzacțiilor încheiate pe întreaga perioadă a anului trecut.



– Ce obiective v-ați stabilit pentru acest an și ce repere pentru dezvoltare au aprobat acționarii dumneavoastră?

– La finele anului trecut a fost aprobată Strategia de dezvoltare a BVM pentru anii 2024-2026. Aceasta este una destul de ambițioasă, iar realizarea ei va necesita un efort susținut din partea tuturor organelor de conducere a bursei, cât și o colaborare strânsă cu membrii bursei, dar și cu instituțiile statului. La elaborarea strategiei date au fost luate în considerare inclusiv și recomandările formulate în cadrul proiectului desfășurat pe parcursul anului trecut cu suportul Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare, printre beneficiarii acestuia fiind și BVM.

Strategia prevede, printre altele, atât implementarea măsurilor care ar spori lichiditatea pe piața bursieră, cât și acțiuni menite să faciliteze accesul investitorilor pe piața bursieră. Aici mă refer, nu în ultimul rând, la posibilitatea reducerii, în anumite împrejurări, a comisioanelor de tranzacționare. Suntem perfect conștienți de faptul că realizarea acestui obiectiv nu depinde doar de Bursa, eventuala reducere a comisioanelor nu va avea nici un efect dacă celelalte instituții implicate vor face inversul. Totuși, considerăm că există toate premisele ca să ne așteptăm la atingerea unui numitor comun în direcția dată, cu atât mai mult că anul trecut am avut și o experiență pozitivă în acest sens, atunci când, de comun acord a fost luată decizia de a reduce comisionul de tranzacționare a Valorilor Mobiliare de Stat atât de către BVM, cât și de către Comisia Națională a Pieței Financiare și Depozitarul Central Unic.

Aș mai vrea să adaug că, datele statistice confirmă o activitate a pieței extrabursiere care depășește semnificativ piața bursieră, prin urmare, atragerea fluxurilor de pe piața extrabursieră devine un obiectiv important pentru asigurarea dezvoltării durabile a segmentului bursier.

– Ați putea să ne vorbiți despre planurile și sarcinile stabilite pentru dezvoltarea sistemului de tranzacționare pe piața locală, cât și, eventual, în ceea ce privește cooperarea regională? Ce își doresc acționarii: achiziționarea unei platforme noi informaționale, închirierea sau preluarea, în anumite condiții, a unor produse sau soluții mai avansate în acest domeniu?

– Deocamdată, nu avem o decizie definitivă în acest sens. Există anumite circumstanțe, elucidarea cărora va contribui la luarea deciziei fie în favoarea elaborării unui sistem de tranzacționare propriu, fie se va merge pe opțiunea de implementare a unei soluții IT deja existente. După cum am menționat, nu s-a renunțat la ideea de a crea un sistem de tranzacționare propriu, avem deja și o evaluare primară a costurilor aferente opțiunii date. Totodată, au fost lansate discuții cu unele burse regionale privind condițiile de preluare a sistemului de tranzacționare utilizat de acestea. Ambele opțiuni sunt însoțite de propriile avantaje și dezavantaje. La subiectul dat aș vrea să mai menționez că importanța modernizării sistemului de tranzacționare este conștientizată de către toți membrii organelor de conducere a bursei.

– Cum vedeți modelul de cooperare cu potențialii investitori, va fi diferită abordarea față de investitorul local și cel străin?

– Nu putem vorbi despre o abordare preferențială pentru investitorii străini față de cei autohtoni. Cred că dimpotrivă, la etapa inițială, cu acordul potențialilor investitori, poate fi luată în considerare opțiunea de păstrare a anumitor părghii suplimentare pentru actualii acționari pentru a putea valorifica pe deplin expertiza acestora asupra pieței de capital autohtone.

– Cum intenționați să atrageți emitenții pentru ca aceștia să utilizeze mai activ infrastructura bursei? Vor exista schimbări în activitatea bursei, în tarifele sau comisioanele acesteia? În acest sens, spuneți-ne cât de competitivă este atragerea mijloacelor financiare prin intermediul emisiunilor de obligațiuni sau acțiuni în raport cu produsele de creditare bancară?

– Bursa este un element de infrastructură menit să asigure circulația instrumentelor financiare admise în cadrul acesteia în baza unor reguli transparente și echitabile. În prezent, BVM satisface pe deplin cerințele date, totuși, ne propunem să sporim capacitatea bursei de a oferi o vizibilitate suplimentară societăților, instrumentele cărora sunt listate atât pe segmentul principal, cât și în cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacționare. Cu alte cuvinte, ne propunem să creștem capacitatea de promovare a bursei, obiectivul dat regăsindu-se și

în strategia de dezvoltare pentru anii 2024-2026, menționată anterior.

De asemenea, intenționăm să elaborăm și să punem în aplicare o strategie de marketing, care să ne ofere capacitatea de a pune la dispoziția emitenților nu doar o platformă pentru tranzacționarea instrumentelor financiare emise de aceștia, dar care să ofere și o acoperire mai largă pentru evenimentele corporative.

– Cum evaluați posibilitatea apariției pe bursă a unor noi companii “blue chips”?

– Trebuie să recunoaștem că, capacitatea de a genera astfel de evenimente este limitată de dimensiunea economiei noastre. Numărul companiilor capabile să atragă atenția investitorilor este limitat, majoritatea acestora fiind deja prezente la bursă. Alte companii care ar putea trezi interesul investitorilor sunt, în mare parte, cele în care statul deține o cotă de 100%, fie o cotă substanțială. Procesul de privatizare deja stagnează de câțiva ani. Totuși, “Strategia cu privire la administrarea proprietății de stat în domeniul întreprinderilor de stat și a societăților comerciale cu capital integral sau majoritar de stat pentru anii 2023-2030” prevede că în anul curent urmează să fie finalizat procesul de triaj al companiilor de stat. Respectiv, urmează a fi stabilite companiile pasibile pentru privatizare. Sper că la adoptarea deciziei corespunzătoare se va lua în considerație și posibilitatea “privatizării parțiale” a anumitor companii de importanță deosebită, fapt ce va permite accesul investitorilor la aceste active, păstrând în același timp controlul statului asupra companiilor date.

– Având în vedere cooperarea regională, cât de real este riscul ca jucătorii mari precum băncile, care reprezintă cea mai mare parte a tranzacțiilor, să plece pe alte burse mai mari, cum ar fi cea din București, Viena sau alte țări. În acest caz noi cu ce vom rămâne?

– Procesul dat este unul firesc și se manifestă atunci când o companie decide că posibilitățile unei piețe de capital mai mari se potrivesc mai bine cu obiectivele de dezvoltare a acesteia. Practica dată este una destul de răspândită la nivel mondial. Vedem foarte multe companii, chiar și din țări dezvoltate, care și-au depășit limitele propriilor piețe de capital și se listează pe burse de valori din străinătate. În majoritatea cazurilor, însă, are loc o dublă listare, atunci când compania se tranzacționează atât pe o bursă din țara de origine, cât și pe o bursă din străinătate, care se bucură de o recunoaștere mai mare.

Nu cred că ar fi corect să ne opunem acestui proces care oricum ne depășește. În schimb, am putea să beneficiem de pe seama acestuia, datorită faptului că, atunci când o companie reușește să se listeze pe o altă bursă, aceasta de fapt atrage atenția asupra țării sale de origine. Iar investitorii străini care investesc în respectivele instrumente financiare, obțin o expunere față de țara în care emitentul își desfășoară activitatea, lărgind și astfel acoperirea geografică a investițiilor viitoare.

– Vă mulțumesc pentru interviu!

A discutat
Ghenadie Tudoreanu

Aplicabilitatea mecanismului de finanțare “Facilitatea Globală de Finanțare Concesională”, discutată la Ministerul Finanțelor

Ministerul Finanțelor a organizat o sesiune de discuție cu privire la aplicabilitatea Facilității Globale de Finanțare Concesională (FGFC) în Republica Moldova.

Evenimentul a fost prezidat de către secretarul de stat al ministerului, Ion Gumene, și a reunit reprezentanți din cadrul ministerelor vizate de mecanismul respectiv, precum și ai partenerilor de dezvoltare, precum Banca Mondială, Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională, Agenția Japoneză de Cooperare Internațională, Ambasada Germaniei, Agenția Elvețiană pentru Dezvoltare și Cooperare, Agențiile ONU – în calitate de parteneri internaționali vizați nemijlocit în acest proces.

Facilitatea Globală de Finanțare Concesională (FGFC), creată pentru a oferi finanțare în condiții preferențiale țărilor care găzduiesc un număr mare de refugiați, utilizează contribuțiile țărilor donatoare în formă de grant pentru a co-finanța și, astfel, pentru a reduce costurile împrumuturilor acordate de instituțiile financiare internaționale pentru proiecte de dezvoltare cu condiția că acestea includ intervenții pentru integrarea social-economică a refugiaților în țara gazdă.

În contextul acestui dialog, Ion Gumene a subliniat importanța colaborării strânse dintre toate părțile participante în acest instrument de finanțare și a evidențiat care a fost suportul de care a beneficiat Republica Moldova, în special susținerea acordată în elaborarea și implementarea politicilor în ceea ce privește integrarea refugiaților prin garantarea dreptului la muncă, dar și accesul la educație și la sănătate.

La rândul lor, reprezentanții Băncii Mondiale au comunicat despre pașii ulteriori, pe care îi va parcurge Republica Moldova cu suportul FGFC, cea din urmă urmând să faciliteze dialogul și coordonarea dintre părțile interesate în cadrul FGFC, să definitiveze cerințele de finanțare bazate pe prioritățile naționale, dar și să reprezinte reaprovizionarea cu fonduri de sprijin.

La fel ca mulți alți parteneri de dezvoltare, Banca Mondială a răspuns rapid la criza refugiaților, oferind sprijin bugetar Guvernului Republicii Moldova, inclusiv o finanțare nerambursabilă de la Facilitatea Globală de Finanțare Concesională. Aceste fonduri au ajutat la sprijinirea refugiaților și gospodăriilor casnice, precum și la consolidarea rezilienței la viitoarele șocuri.

În anul 2024, copreședinția Facilității Globale de Finanțare Concesională, alături de Olanda, este realizată de Republica Moldova.

www.mf.gov.md

Decizii ale Consiliului de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 23 ianuarie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• Ca urmare a petiției depuse de către un consumator, autoritatea de supraveghere a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit pentru consumatori de către creditorul OCN „ZOOM CREDIT” SRL, în cadrul unui contract încheiat între petiționar și compania de creditare menționată. Ca rezultat, a fost constatată nerespectarea unor cerințe legale prestabilite de Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. De asemenea, la caz, a fost constatată caracterul abuziv al clauzei privind penalitatea în caz de rezoluțiune anticipată.

• În cadrul procedurii administrative inițiate prin petiția depusă de către un consumator, prin care s-a solicitat constatarea clauzelor abuzive a contractului de credit încheiat cu OCN „MOGO LOANS” SRL, s-a constatat nerespectarea de către creditor a unor cerințe prestabilite de Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. În particular, autoritatea de supraveghere a relevat caracterul abuziv al unor clauze contractuale, inclusiv cu privire la penalități, rezoluțiuni și colectare a datoriei restante. CNPF urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în vederea constatării nulității clauzelor abuzive.

AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dărilor de seamă privind:

– rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „MINA DIN CHIȘINĂU” SA, în sumă de 10 700 000 lei, în număr de 1 070 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 30 029 840 lei, divizat în 3 002 984 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10.

– rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale firmei comerciale de producție „CORALIA” SA, în sumă de 301 639 lei, în număr de 301 639 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 600 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 1 leu.

– restructurarea emisiunii anterioare de valori mobiliare plasate de compania „MARFANGRO” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 12 lei, și majorarea capitalului social cu 105 230 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 631 380 lei, divizat în 52 615 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 12 lei.

• Autorizarea reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată a societăților pe acțiuni: „DORINȚA-58” și „LIBRĂRIA BASARA-BEASCA”.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „CONSTANTIN ȘI ELENA”.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Circa 350 de antreprenori autohtoni vor participa la cea de-a XXI-a ediție a Expoziției „Fabricat în Moldova”

Circa 350 de antreprenori autohtoni își vor prezenta produsele și serviciile la cea de-a XXI-a ediție a Expoziției naționale „Fabricat în Moldova”, care va fi organizată în perioada 31 ianuarie – 4 februarie, la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, transmite MOLDPRES.

Ediția curentă se va desfășura sub sloganul „Acasă! Autentic! Autohton!” și va ocupa o suprafață de 2800 de metri pătrați, reunind antreprenori din toate domeniile economiei naționale și din toate regiunile țării.

Președintele Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Republicii Moldova, Sergiu Harea, a anunțat că la ediția curentă a expoziției, vizitatorii vor putea întâlni circa 45 de companii participante noi. „Fabricat în Moldova” este cel mai așteptat eveniment expozițional, care poate fi numit, pe bună dreptate, oglinda pieței moldovenești. În decursul anilor, expoziția a devenit imaginea businessului moldovenesc, locul reuniunii atât a specialiștilor, cât și a reprezentanților mediului de afaceri din țară”, a afirmat Sergiu Harea.

Expoziția va fi amplasată sectorial, în funcție de profilul de activitate în pavilionul central și pavilionul nr. 2 al Moldexpo, dar și pe spațiile exterioare. Astfel, în pavilionul central vor fi expuse întreprinderi din sectorul agroindustrial, agricol, produse alimentare și băuturi, expoziții colective din 15 raioane ale țării, printre care Hâncești, Leova, Nisporeni, Călărași, Criuleni, Ungheni, Sângerei, Râșcani, Cimișlia, Strășeni, Ștefan Vodă, Cahul, Căușeni, UTA Găgăuzia. În pavilionul nr. 2 vor fi expuse întreprinderi industriale, textile, produse cosmetice, farmaceutice, mobilă, precum și alte bunuri de larg consum, îmbrăcăminte și încălțăminte fabricate în Moldova. Totodată, pe spațiile exterioare ale Moldexpo vor fi amplasate corturi pentru comerț cu produse apicole și agricole.

Printre delegații oficiale de vizitatori străini se vor regăsi reprezentanți din România, Ucraina, Polonia, Italia, Franța, Macedonia de Nord, Turcia, China. Țara invitată la această ediție este Italia, care va avea un stand reprezentativ al companiilor italiene care își desfășoară activitatea pe teritoriul Republicii Moldova.

Noutatea ediției curente o constituie organizarea unei Conferințe internaționale dedicată achizițiilor publice durabile, la care vor participa reprezentanți din România, Ucraina, Polonia,



Franța, Macedonia de Nord. Totodată, parte a programului de afaceri va fi și Forumul de afaceri Republica Moldova-România.

La expoziție vor participa și instituțiile publice prestatoare de servicii, precum ANOFM, Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenorialului (ODA), instituții bancare, organizații non-guvernamentale, meșterii populari. Evenimentul va fi însoțit și de un amplu program de afaceri, care va include seminare, prezentări, traininguri și workshopuri.

Persoanele care vor dori să viziteze expoziția, vor putea beneficia de transport gratuit până la Moldexpo. Astfel, în perioada 31 ianuarie – 4 februarie, între orele 10:00 – 17:00, va activa ruta temporară de autobuz „Grădina Publică Ștefan cel Mare și Sfânt – Centrul Internațional Expozițional „Moldexpo”, pentru transportarea gratuită a cetățenilor și a oaspeților capitalei.

Expoziția națională „Fabricat în Moldova” 2024 este organizată de CCI, sub patronajul Guvernului Republicii Moldova, în parteneriat cu ODA. Ceremonia oficială de inaugurare a expoziției va avea loc la data de 31 ianuarie la ora 11:30, în incinta pavilionului nr. 2 al CIE „Moldexpo”.

«Magazinul Maxim-K» S.A.

Comunicat privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor «Magazinul Maxim-K» S.A. din 29.01.2024

Adunarea generală extraordinară a acționarilor «Magazinul Maxim-K» S.A. a avut loc la data 29.01.2024 cu prezența acționarilor, care dețin 3860 acțiuni cu drept de vot ale societății, ceea ce constituie 99,408% din acțiunile emise.

La adunare, cu votul a 100% din cei prezenți, a fost luată decizia de majorare a capitalului social cu 543620 lei din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni de la 15 lei la 155 lei, a fost aprobată hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare, darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare și a Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă, au fost aprobate modificările în actul de constituire, a fost aprobat statutul societății în redacție nouă, a fost împuternicit administratorul să reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acțiuni și a fost împuternicit Cenzorul să autentifice semnăturile președintelui și secretarului în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale extraordinare a acționarilor.

„Agro-95” S.A.

Comunică, că la 30.01.24 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 62,5% și în unanimitate – 100%:

1. S-a aprobat darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de valori mobiliare în valoare de 50 000 lei cu valoarea nominală 20 lei/per acțiune și lista subscriitorilor.
2. S-a aprobat modificările și completările la statutul societății
3. S-a aprobat cenzorul societății A. Bordei f/ă remunerare-5 ani.

„COMCON VICTORIA” S.A.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor Companiei de construcție „COMCON VICTORIA” S.A. din 29.01.2024, ținută cu prezența acționarilor la sediul Societății: str. Haltei 41/1, mun. Chișinău, MD-2023, la care au participat acționari care dețin 67,20% din acțiunile cu drept de vot, emise de Societate, cu votul unanim (100% din voturile reprezentate la Adunare)

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- 1) A aprobat hotărârea privind majorarea capitalului social al Companiei de construcție „COMCON VICTORIA” S.A., MD-2023, str. Haltei 41/1, mun. Chișinău, Republica Moldova, IDNO: 1003600041890, prin restructurarea emisiunilor anterioare de valori mobiliare plasate de Compania de construcție „COMCON VICTORIA” S.A., prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 33 lei la 36 lei, și majorarea capitalului social cu 50 265 lei, din contul capitalului propriu (capitalul de rezervă). Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 603 180 lei, divizat în 16 755 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 36 lei.
- 2) A aprobat normele de repartizare a profitului pentru 2024 în următorul mod: a defalca în Capitalul de rezervă al Societății partea din profitul net, pînă la atingerea măririi de 10% din Capitalul social, iar restul profitului net a direcționa pentru plata dividendelor acționarilor.
- 3) A aprobat ca semnăturile Președintelui Adunării, Secretarului Adunării pe Procesul-Verbal al Adunării, a Comisiei de înregistrare și a persoanei responsabile de numărarea voturilor, să fie autentificate de Cenzorul Societății.

Consiliul Societății Magazinul Universal Central „UNIC” SA

anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor pentru data de 16 februarie 2024, ora 10:00 în incinta Centrului comercial al SA „UNIC” pe adresa: Mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 8, biroul Directorului

ORDINEA DE ZI:

1. Înființarea unei societăți de către Magazinul Universal Central „UNIC” S.A.
2. Aprobarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii ei pentru situațiile financiare pentru anul 2023.

Înregistrarea acționarilor-09:15 – 09:55;
Începutul adunării-10:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită la data de 30 ianuarie 2024.

Acționarii trebuie să aibă un document de identitate, iar reprezentanții acestora procură certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acționarii pot face cunoștință începând cu 06 februarie 2024, în zile lucrătoare, de la 9.30-16.30, la sediul „UNIC” S.A., mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 8, et. 5, biroul Directorului).

**Pentru informații apelați 068440101
Consiliul „UNIC” S.A.**

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

**Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216**

S.A. “DARNIC-GAZ”

Informează acționarii ca la data de 19.01.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară cu prezența acționarilor. Au fost prezenți la adunare acționarii care dețin 15779 acțiuni ce constituie 86,32%.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. S-a aprobat raportul financiar a societății la situația de 30.09.2023
2. S-a aprobat tranzacția de proporții transmiterea în gaj/ipoteca a bunurilor societății.
3. S-a desemnat și împuternicit administratorul societății cu dreptul de a semna contractul de gaj/ipoteca și alte documente ce țin de tranzacția de proporții.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Stimați acționari ai SA “STIL-S”!

Conducerea Societății va aduce la cunoștință că la 06.10.2023 a avut loc adunarea generală ordinară extraordinară a acționarilor la care a participat unicul acționar ce deține 100 acțiuni cu drept de vot (100%) ale Societății.

LA ADUNARE UNICUL ACȚIONAR A PRIMIT URMĂTOARELE DECIZII:

- De a reorganiza “STIL-S” S.A. prin transformare din Societate pe Acțiuni în Societate cu Răspundere Limitată “STIL-S”.
- De a aproba planul de reorganizare prin transformare.
- De a aproba actul de transmitere a activelor și pasivelor în procesul de reorganizare prin transformare de la “STIL-S” S.A. către SRL “STIL-S”.
- De a aproba statutul SRL.
- De a numi administratorul SRL.

În atenția acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.

STIMATE ACȚIONARI!

Vă aducem la cunoștință că, în conformitate cu prevederile Capitolului VI din Statutul Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A., în temeiul hotărârii Consiliului Băncii din 23.01.2024, este convocată Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., care se va ține la data de 22.02.2024, ora 11:00, prin corespondență, la sediul BC „Moldindconbank” S.A. pe adresa: Republica Moldova, MD-2012, mun. Chișinău, str. Armenească, 38, etajul 3, sala de ședințe nr. 1.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR BĂNCII:

Punct unic: Cu privire la repartizarea profitului net anual pentru anul 2022.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A. este întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare conform situației din 23.01.2024, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 12.02.2024, în zilele de lucru, de la ora 10:00 până la ora 16:00 la Direcția evidența acționarilor și a persoanelor afiliate, la sediul Băncii pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Armenească, 38. De asemenea, modelul buletinului de vot și materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării, care nu constituie obiect al secretului de stat sau comercial și/sau publicarea cărora nu poate prejudicia Banca, vor fi disponibile acționarilor Băncii prin intermediul Portalului pentru acționarii Băncii, pe pagina web: <https://actionari.micb.md>.

Buletinul de vot urmează a fi completat, semnat (cu autentificarea în modul stabilit a semnăturii) și prezentat la oficiul central al Băncii pe adresa: Republica Moldova, MD-2012, mun. Chișinău, str. Armenească, 38, nu mai târziu de 22.02.2024, ora 10:45 inclusiv. Informația privind modul de completare a buletinului de vot, inclusiv procedura de reprezentare a acționarilor Băncii în cadrul Adunării este indicată în buletinul de vot.

Rezultatul votului la Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., va fi adus la cunoștința acționarilor Băncii prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „Capital Market” și pe pagina web a Băncii (www.micb.md), în termenul stabilit de legislația în vigoare.

**Comitetul de conducere
al BC „Moldindconbank” S.A.**

Вниманию акционеров BC „Moldindconbank” S.A.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Доводим до Вашего сведения, что, в соответствии с положениями Главы VI Устава Коммерческого Банка „Moldindconbank” S.A., на основании решения Совета Банка от 23.01.2024 г., созвано внеочередное Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., которое будет проведено 22.02.2024 г., в 11:00 часов, в заочной форме, в центральном офисе BC „Moldindconbank” S.A. по адресу: Республика Молдова, MD-2012, мун. Кишинэу, ул. Армянская, 38, 3-й этаж, конференц-зал №1.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ БАНКА:

Едиственный вопрос: О распределении годовой чистой прибыли за 2022 год.

Список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A., составлен Единим Центральным Депозитарием Ценных Бумаг по состоянию на 23.01.2024 г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты Собрания.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня Собрания начиная с 12.02.2024 г., в рабочие дни, с 10:00 до 16:00 часов, в Дирекции учёта акционеров и аффилированных лиц, по юридическому адресу Банка: Республика Молдова, мун. Кишинэу, ул. Армянская, 38. Также, образец бюллетеня для голосования и материалы к повестке дня Собрания, которые не являются предметом государственной или коммерческой тайны и/или публикация которых не может нанести ущерб Банку, будут доступны акционерам Банка через Портал для акционеров Банка, на веб-странице: <https://actionari.micb.md>.

Бюллетень для голосования должен быть заполнен, подписан (с удостоверением в установленном порядке подписи) и представлен в центральный офис Банка по адресу: Республика Молдова, MD-2012, мун. Кишинэу, ул. Армянская, 38, не позднее 22.02.2024 г., 10:45 часов включительно. Информация о порядке заполнения бюллетеня для голосования, в том числе порядок представления акционеров Банка на Собрании, указаны в бюллетене для голосования.

Результаты голосования на внеочередном Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A., будут доведены до сведения акционеров Банка путем опубликования соответствующей информации в газете „Capital Market” и на веб-странице Банка (www.micb.md), в срок, установленный действующим законодательством.

Правление BC „Moldindconbank” S.A.

S.A. „Coloana specializată de montare nr.1”

Анунță convocarea adunării generale extraordinare repetate la 17.02.2024 la orele 11:00 pe adresa or. Cahul, șos. Vulcanești, 5

ORDINEA DE ZI:

1. Majorarea capitalului social al Societății.
2. Reorganizarea sau dizolvarea Societății.
3. Cu privire la autentificarea procesului verbal.

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 10.30.

BCR Chișinău S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

Banca Comercială Română Chișinău S.A. (IDNO 1003600021533) aduce la cunoștința publicului că, la data de 30 ianuarie 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarului BCR Chișinău S.A., la care

UNANIM S-A DECIS:

1. Structura de remunerare a membrilor Consiliului de Supraveghere al BCR Chișinău S.A.

„DAAC Melisa” S.A.

DECIZIA adunării generale extraordinare a acționarilor „DAAC Melisa” S.A., ce a avut loc cu prezența acționarilor la 24.01.2024, cvorum 79,76%, pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST VOTATE UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

1. Cu privire la dizolvarea Societății din proprie inițiativă.
- 1.1 e ia act de informația privind procedura dizolvării Societății din inițiativă proprie în baza hotărârii adunării generale a acționarilor din 24 iulie 2023.
2. Examinarea dării de seamă a comisiei de lichidare.
- 2.1 Se ia act de darea de seamă a comisiei de lichidare.
3. Examinarea dării de seama cu privire la repartizarea activelor.
- 3.1 la cont de informația privind îndeplinirea planului de repartizare a activelor.
- 3.2 Toate deciziile adunării generale a acționarilor se publică în ziarul „Capital Market”.
- 3.3 Se împuternicește, dna Tvetcova Svetlana, să de pună cererea la Agenție Servicii Publice de radierie a societății din Registrul de stat.
4. Aprobarea bilanțului de lichidare.
- 4.1 Se aprobă bilanțul preliminar de lichidare.
5. Semnăturile Președintelui adunării și a secretarului adunării generale a acționarilor să fie autentificate de către Comisia de cenzori a Societății.

Organul executiv

Informația pentru acționarilor CMC „Macon” S.A.

cu privire la deciziile luate de adunarea generală extraordinară a acționarilor CMC „Macon” S.A. din 22 ianuarie 2024:

1. Denumirea completă a emitentului Combinatul de Materiale de Construcții „Macon” S.A.
 2. Emitentul de valori mobiliare reprezintă: altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF
 3. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail MD-2023, mun. Chișinău, str. Uzinelor, 104 tel. 060159888, macon@macon.md
 4. Informația privind modul de dezvăluire publică a informațiilor: publicare în ziarul „CAPITAL MARKET”.
- Deciziile aprobate de adunării generale extraordinare ale acționarilor:
– data adunării: 22 ianuarie 2024
– cvorumul adunării: 73,44%
– conform ordinii de zi, la chestiunile 1-3, unanim, cu 100% din voturile prezente la adunare, adunarea acționarilor

A DECIS:

- A aproba completările la Statutul societății pe acțiuni CMC „Macon” S.A.
 - A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului din cauza scăderii numărului de membri ai Consiliului societății.
 - Să fie considerați aleși ca membri ai Consiliului CMC „Macon” S.A. pe un termen de 4 ani pe Stratan Valerian, Cramarenco Vladimir, Cohaniuc Valeri, Chetruș Sergiu, Chetruș Petru.
 - A confirma decizia Consiliului societății (Pr-verbal nr. 14/23 din 04.10.2023) referitor la convenirea încheierii unui contract pentru construirea unui parc solar și se consideră-l încheiat în interesul societății.
- La a 4 chestiune de pe ordinea de zi „Cu privire la o tranzacție cu conflict de interese”:
Conflict de interese în această tranzacție este că: DI Cohaniuc V. este administrator al „USBA” S.R.L. și membru al consiliului „USBA” S.R.L., iar „USBA” S.R.L. deține 40918 acțiuni (0,93557%) al CMC „Macon” S.A.
DI Stratan V. este acționar al CMC „Macon” S.A. (26,66%) este asociat (6,19%) și beneficiar (93,7706%) al companiei „USBA” S.R.L., și președintele consiliului al „USBA” S.R.L.
DI Grossu V. este beneficiar al companiei „Hayberry Limited” (20,85%) acționarilor CMC „Macon” S.A., beneficiar al companiei „Redwood Capital Limited” (20,85%) acționarilor CMC „Macon” S.A. și membru al consiliului „USBA” S.R.L.
Cu 1093313 de voturi (100% din voturile cu drept de vot pe această chestiune; 34,04% din voturile prezente la adunare) a fost aprobată decizie:
- A conveni încheierea unei tranzacții cu conflict de interese cu societatea „USBA” S.R.L.: Investirea mijloacelor primite din realizarea activelor în procesul lichidării producerii de cărămidă și argilă expandată a CMC „Macon” S.A. să fie direcționate către implementarea proiectului de producere a energiei electrice pe baza de surse regenerabile în valoare de 3 800 000 (trei milioane opt sute de mii) euro pentru un parc la cheie cu o capacitate de 6 MW cu termenul de dare în exploatare peste 18 luni și cu o perioadă de rambursare de 7,5 ani și/sau 3 000 000 (trei milioane) euro în realizarea proiectului de construire unui parc de turbine eoliene cu o capacitate de 4000 kW (2 turbine cu o capacitate de 2000 kW fiecare).
 - A confirma decizia adunării generale extraordinare a acționarilor CMC „Macon” S.A. din 2 decembrie 2022 (subpp. 1.4; 1.5; 1.6 din procesul-verbal nr. 2) referitor la aprobarea constituirii în favoarea B.C. „MAIB” S. A. întru asigurarea rambursării produselor cu risc de credit investițional acordat de bancă companiei „USBA” S.R.L. în sumă de până la și nu mai mult de cinci milioane (5,000,000.00) EUR sau echivalentul acestei sume totale sau parțiale în MDL și/ sau USD, pe un termen de până la 95 luni, achitării dobânzilor și altor plăți aferente, a gajului/ ipotecii asupra bunurilor, care aparțin cu drept de proprietate Societății.
- În conformitate cu art. 85 din Legea societăților pe acțiuni, respectarea modului de încheiere a tranzacției a fost verificată de către cenzor și a fost prezentat Raportul comisiei de cenzori privind absența prejudiciului societății în cadrul acestei tranzacții.
Valoarea a activelor CMC „Macon” S.A. la data de 1 ianuarie 2023 a fost 197393294 lei.

Уважаемый Акционер АО «Servagros»!

Совет Общества принял решение о созыве годового общего собрания в очной форме, которое состоится 09 марта 2024 г. в 12.00 по адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151. Начало регистрации в 11-00 час. Окончание регистрации в 11-15 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение отчета о работе S.A. „SERVAGROS” за 2023 год и принятие основных направлений развития общества на 2024 год
2. Утверждение отчета Совета общества за 2023 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии общества за 2023 год.
4. Принятие решения о распределении чистой прибыли за 2023 г. с учетом обязательного формирования резервного капитала в размере не менее 10% своего уставного капитала. Резервный капитал может использоваться лишь на покрытие убытков или увеличение уставного капитала общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 24 января 2024 г.

С материалами по повестке дня можно ознакомиться в бухгалтерии АО «Servagros» по адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151, с 9-00 час до 16-00 час начиная с 28 февраля 2024 г.

Акционерам необходимо иметь при себе: документы, удостоверяющие личность, а представителям – оформленную в установленном порядке доверенность.

Совет Общества

Справки по телефону 0-256-28408